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Imig 1 nazwisko (czytelny podpis)........ccevvviiiiiiiniiinnnn. SEMEStr ....ovvviiiiieies

1. Wymienionym fazom urbanizacji przyporzadkuj ich charakterystyke. 0-2p.)

a) reurbanizacja

b)  suburbanizacja
A. rozrastanie si¢ osiedli peryferyjnych, powstawanie rozlegtych dzielnic ngdzy
B. powtorny naptyw ludnosci do centréw miast

C. naptyw ludnosci (gtéwnie z obszaréw wiejskich) do centrow miast w wyniku intensywnego rozwoju przemystu i ustug

2.Podkres$l nazwy aglomeracji monocentrycznych. (0-3 p.)

megalopolis Wielkich Jezior, Gornoslgski Okreg Przemystowy, aglomeracja warszawska, aglomeracja krakowska, Zagtebie Ruhry, aglomeracja londynska,
Megalopolis Nippon, Zaglebie Donieckie

3.Podkres$l warunki korzystne dla rozwoju rolnictwa. (0-2 p.)
gleby bielicowe, rowninna rzezba terenu, niewielkie opady atmosferyczne, krotki okres wegetacyjny, duza powierzchnia gospodarstw rolnych, panstwowa
wlasnos¢ gospodarstw rolnych, duze zuzycie nawozow sztucznych,
4.Uzupetnij zdania wlasciwymi informacjami. 0-3p.)

a) Trzecia rewolucja przemystowa zwana jest rOWniez rewolucja ............coeeiueeuniinneennen

b) Sytuowanie zaktadow w poblizu miejsca wystepowania surowca, gdy jego transport jest nieoplacalny, to lokalizacja

¢) Jednym z dziatéw przemystu high-tech jest przemyst ...........c.cooviiiiiiiiiiiiiiiiee , zajmujacy si¢ m.in. produkcja lekéw oparta

na biotechnologii.

5.Wymiefi pozytywne skutki restrukturyzacji przemystu. 0-2p.)

6.Wpisz obok zdania prawdziwego litere P, a obok fatszywego - litere F. (0-4 p.)

a) Ponad potowe $wiatowych przewozéw towardw i oséb realizuje transport samochodowy. ........
b) Zaletg transportu kolejowego jest mozliwo$¢ dostarczania towardw ,,od drzwi do drzwi”. ........
c) Najwiekszym portem lotniczym $wiata jest Heathrow w Londynie. ........

d) Jednaz gtéwnych wad transportu rurociaggowego sa duze koszty budowy sieci przesytowych. ...

7.Rejon Morza Srédziemnego nalezy do obszaréw najchetniej odwiedzanych przez turystéw. Podkresl cztery walory turystyczne tego regionu.
(0-4p)
a) Bogata infrastruktura turystyczna.
b) Ciepty klimat.
c) Srodowisko przyrodnicze w niewielkim stopniu przeksztatcone przez cztowieka.
d) Muzea i galerie sztuki.
e) Egzotyczna dla europejczykow kultura.
f) Zabytki architektury, m.in. redniowiecznej.
g) Rozbudowana sie¢ komunikacyjna.
h) Stosunkowo niedrogie ustugi turystyczne.

Skala ocen:

6 (celujacy) — 19-20 pkt

5 (bardzo dobry) — 16-18 pkt
4 (dobry) — 13-15 pkt

3 (dostateczny) — 10-12 pkt
2 (dopuszczajacy) — 7-9 pkt

1 (niedostateczny) — 0-6 pkt




